»
Aq PycAemomamu3ayusn

CTAJIbHOM KOPTYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BHOIKETHOE NCMOMHEHWE

DMP 330L

[Oatunk paBneHus
3KOHOMWYHOI0 NcnoJsIHeHUA

ApTukyn:

OnucaHue

ObLwenpoMbILLINEHHBIN,  YHUBEPCANbHbIA  JATYMK
pasneHna DMP 330L 3KOHOMWMYHOTO WCMONHEHUA
npefHasHayeH [ONS  M3MepeHus  [aBfeHWA B
AvanasoHe ot 1 go 400 bap.

Wryuep fartyuka n3roTaBanBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM Hepxasetowen ctann 304,
a MeMbpaHa - 13 kepamukn Alz03 96 %, 4To no3sonseT
MCnonb30BaTh AaTYMK HA W3MepeHUU AaBNEHWUW
B0NbLUIMHCTBA HeArpecCcMBHbIX Cpel, B TOM 4ucile
cTouHbIx Bog, 1 XKKX. [Mpn BO3MOXHOCTM rnapoynapos
B CUCTEMe  peKoMeHAayeTcs ncnonb3oBaHue
nemndepos TTR.

MopaynbHas KOHLENLMUS U3LeNns No3BossSeT codeTaTb
pas3nnyHble MexaHuyeckme 1 6a3oBble aNeKTpUYeckme
NMPUCOEAMHEHUS, YTO NO3BONSIET NPUMEHATb [AHHYI0
MOLeNlb AJ1F peLleHns LUIMPOKOro  Kpyra 3agay no
M3MEpPEeHUI0 AaBheHus.

ObnacTu npuMeHeHuUs

KOHTpOJ'Ib TEXHOJI0TNYeCKMnX NpoLeccoB B
MalWNHOCTPOEHNUN N MPOU3BOLACTBE,;
MHeBMaTUYeCKNE 1 rmopasiinyeckne CUCTeMbl;
Cucrembl KOMMYHaJIbHOTro BO}J,OCHaf))KeHMﬂ,
KaHannsauuu, nepepa60TKV| 0TX0A40B.

& (¢

®

MACIIOPT

0...1 no 0...400 6ap N36bI-
TOYHOE, paspexeHus

[Onana3oHbl
Tun paBneHus

OCH. norpeLHocTb CraHpapTHo 0,5 % M

BbixogHoM curHan
2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos.., 0..5 B/
3-x npos. 1 ap.

CeHcop KepaMuyeckuit, TeH30pe3nCTUBHbI

t° cpepbl u3Mepenns CraHpapTtHo -25...125 °C

Mex. npucoeannenne M20x1,5, M12x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

MpumeHeHune ObLwenpoMblLLINEHHOE, Ha LIMPOKUN
AMWanasoH cpefi, He arpeccuBHbIX
K HepykaBelLel cTanu n kepaMmmuke
XapakTepucTukm

Iwvanazoxbl gasnexunin ot 0...1 6ap po 0...400 bap;
HomBuayanbHas HacTpoika AManasoHa;

BbixomHoW curHan: 4...20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /
HART / 2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos., 0...10 B / 3-x
npos., 0...5 B/ 3-x npoB. u ap.;

3alyuTa OT HENPaBUALHOIO MOAKIYEHUS U KOPOTKOIo
3aMblKaHWs;

[nuTtenbHbIn cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMOMHEHWI XapakKTepUCTUK MNoJ, 3aKas.

[ononHutensHble onuum
KncnopogHoe ncnonHeHwue.

:wndbLIE 1A —

LUON BWURNILETIDON FEOTOQLOL

@ I @ pycaBToMaTmU3auma.pd
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57

@ s © r. YensbuHck, FarapuvHa, 5

A

PycAemomamu3sayus

ﬂpOV]SBO,D'VITeJ'Ib ocTaenaeT 3a coboit npaso 6es crneuvanbHOro yBefoMsieHNss BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO,
BHELIHWIA BUA n/vnn KOMMieKTayunto ToBapa, He npmeogdaLLine K yxyaLeHNo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Crtp. 1

4..20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /HART/


https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_330l/
https://rusautomation.ru/

» ®
An PycAemomamu3sayus

TEXHWYECKWNE MAPAMETPHbI:

OVAMA30HbI USMEPEHUI

HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe gasneHune Pug [6ap] -1...0 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
MakcuMansHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2 4 4 10 10 20 40 40 100 100 200 400 400 600
[JasneHue paspsia Po[6ap] 3 3 6 6 15 15 30 60 60 150 150 300 600 600 900

YCTOMYMBOCTb K BakyyMy
XAPAKTEPUCTUKN

OcHogsHas norpetHocTts® [% AN]

HeorpaHuyeHHoe paspexeHue

CranpaptHo <+ 0,5

BnusHue oTknoHeHus HanpsixeHws nutanws [% AW /10 B] <+0,05
BnusHWe OTKNOHEeHNs ConpoTMBAeHNs Harpysku [% AW / kOm] <+0,05
[onroepemenHas ctabunbHocTs [% AW / roal <+0,3
AHanoroBbI BbIXOAHOW CUTHAN <5

Bpems oTkaunka [Mc]

Lindposoii BbIxOfHOM cMrHan <200

BbIXOOQHOW CUFHAN / MUTAHUE
MpoTokon/unTepdeiic

...20 MA / 2-x mpoB.

...20 MA / HART / 2-x npos’

...20 MA / 3-x mpoB.

...20 MA / 3-x mpoB.

..5 MA / 3-x npos.

.10 B / 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

Hanpsxenne nutaums (Unr) Conpotusnenue uenu (R) MNoTpebneHue Toka

12...36 B (DC) Rmax=(Unur-12)/0,02 Owu

<26 MA
Rmax = 500 Ou

Rmin = 10000 Owu
12...36 B (DC)

Rmin = 5000 Ou <7 MA

O -~ 0 0o 0o &~ MM

...1 B/ 3-x npos.

HART / RS-4852 -
Modbus RTU / RS-485?

BJIMAHWE TEMMNEPATYPbI

[onyckaeMas npveeaéHHas norpewwHocts [% O]
[onyckaeMas npveeaéHHas norpewwHocts [% OM /10 °C]
[uanasox TepMokoMneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbIA LUANA30H

V|3MepﬂeMaﬂ cpena [OC] -25...125 / -25..100 (B 3aBucumocty ot MCMOMb3yeMbIX YNOTHEHNA.)

Oxpysatowas cpeaa [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -25...85
3JIEKTPOBE30MACHOCTb

3alymTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO

3awmra ot obpaTHoM nofsapHOCTM NuTaHmus / obpbiBa
3neKkTpoMarHMTHas COBMeCTUMOCTb

He nospexpaetcs, Ho 1 He paboTaeT
MN3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3LENCTBUAM

BubpocTtoikocTtb 10 g RMS (25..2000 Iy) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 100g/11 Mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
SJIEKTPUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
CraHgapTHO Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP65

PazbeM DIN 43650 (IS0 4400] / IP67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP67
OnunoHanbHo Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP67

Kab. Bog PG7 c kabenem PVC 2 M / IP47

lepMeTUYHbIN Kab. BBOA /19 MOTPYXXHOro 1cnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP68
EmkocTb Kabens CurHanbHbIi NPoBoL/3KpaH, a Takxke CUrHaNbHbIA NpoBoa/ curHanbHbii nposog: 160 n®/m
NHOykTMBHOCTL Kabens

MEXAHWYECKOE NPUCOEAUHEHUE

CurHanbHbIN NMpoBoA/sKpaH, a Takxke CUrHaNbHbIA MpoBoa/ curHanbHbIi nposog: 1 MkIH/M

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3

CraHpapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1 DIN 3852

OnunoHanbHo

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

'Conpotusnenue 8 uenu (R) ans undposon nepepauu no npotokony HART > 250 Om.
2CM. KoHOUrypaLumio NnapaMeTpoB CBA3W B KOHLe JokyMeHTa. [ns nHtepdeiica RS-485 Heobxogum anekTpmuueckuii pasbem ¢ 5-10 n 6onee KOHTAKTHBIMU MUHAMM.
SBktoyaeT HeIMHEMHOCTb, rucTepesunc u Bocnponssogumocts no |EC 60770. AN - ananasoH usMepermii. Bo3MoXHO U3roToB/IeHWE faTYMKa C MPOTOKOIOM KannbposKky.

ﬂpOVI3BOﬂVITeﬂb ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 crneunanbHoro yBeLOMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,
BHELWHUN BN n/vnan KoMnneKkTauuto ToBapa, He npuBodlne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 2



» ®
An PycAemomamu3ayus

3KCNNYATALMNA

Monoxexune JTto60e (cranpaptHo npubop KannbpyeTcsi B BEPTUKaNHOM MOMOKEHNM C HAMPABNEHHBIM BHU3 MEXaHMYECKIAM NPUCOEAMHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LuKNOB HarpyXeHWs

CpepHsia HapaboTka Ha oTka3 He MeHee 100 000 v

CpeaHuii cpok cnyxbbl 14 net

[apaHTWUIHBIN cpoK cybbl 1rog

KOHCTPYKLUUA

LLTyuep Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)

MembpaHna Kepamuka Al203 96 %

VAnoTHeHMA CraHpapTHo: FKM (dTopucTbiit kayuyk — vitovn®] (ans Temnepatypei -25 °C < Tpab < 125 °C. Pua < 100 6ap.)
OnumoHanbHo: NBR (6yTaaneH-HUTpUAbHbINA Kayuyk)'

Konyc CranpapTHo: Hepxasetowas ctans 1.4301 (304)

O6osnoyka kabens PVC - nonusuuunxnopug, (-5...70 °C), cepbiit @ 7,4 MM

CranpaptHo: IP65

CreneHb 3awumTbl kopnyca no MOCT 14254 T

Macca nspgenus, He bonee 0,14 kr

Mopbop MaTepvanoB yacTeit gaTyuvka, B3aMMOLENCTBYIOLLMX C U3MepsAeMOoi Cpefoi — MeeT
YcTonumnBOCTb K CpeAam pekoMeHAaTeNbHbI XxapakTep. [lpou3BoauTens He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTb AaTYMKa
C XMMWYECKW arpeccuBHbIMU U / UK TOpsuYuMmU Cpeaamu.

'Bo3MoxHO Tonbko ans TemnepaTypsl - 25 °C Tpab < 100 °C v gasnexns Pua < 600 6ap. BuibupaeTtca asToMaTuycku npu gasnequn Pug > 100 6ap.

|-|p0|/I3BO,ELI/ITeJ'Ib ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 cneumnansbHoro yBeAoMNeHNA BHOCUTb NU3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO,
BHELHUIA BUL n/vnn KoMnieKkTauunto ToBapa, He npueoasLine K yxyaleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Crp. 3



®
»
‘n PycAemomamu3ayus

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

-~ 5 —— [—-——rs 36
7 l {
[ —— ]
[(s] w
Lp] [p]
| ““IH—DIN 436504 l ““T—DIN 436504
e ' ~—p35 _— - 335
© |
| > '
& —= ~—026,5 O - | &
3 | : Q 426,5
T T
I I
<+ : \S\JE? ] S : \—SVE"r
- T
$ IS W
t— ) —rif
|t— 1 2 (5 —|
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[ ;

+ | 7 1 |
uy
! . 0
& =] T
i |
1/4* NPT 1/2" NPT Fa— =S
b - - (B0
®17.5
1/4"-18NPT 1/2"-14NPT G1/4" EN 837-1/-3
_..._D_-..
D

G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

‘TlapameTp MOXeT MeHATbCS:

- C AvanasoHoM usMepeHus > 40 bap Unu ¢ UCNoHeHWEM «UCMONHEHUE C YYYLLIEHHbIMU METPOJIOrMYEeCKMMI XapaKTepucTukaMm» Kopnyc fatyvka AnnHHee Ha 5 MM;
- C BbIXOAHbIMU curHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoBs.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTynka AIMHHEe Ha 42 MM;

- ¢ BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc faTunka aanHHee Ha 34 MM.

npOMBEOﬂMTEﬂb ocTaBnifeT 3a coboit npaBso 6e3 cneunanbHOro ysefaomMieHns BHOCUTb USMEHEeHUs B KOHCTPYKLUIO, BHELUHUN =171 VI/
nnun KoMniexKTauuo ToBapa, He NnpueBoasLLMe K YXyALIEeHUI0 ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Crp. 4



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

a74 943"

r—]0.5

——22%

_I [1
15
|

| ]
15

10.5

165

Pasbem DIN 43650 Pasbem M12x1, Kab. BBog PG7 ¢ [epMeTnyHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPYXXHOMO
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-koHT. / IP 67 nnu kabenem PVC 2 m/ ncnonHeHus c kabenem PVC 4 M/ IP 68
pa3beM DIN 43650 pa3beM M12x1 IP 67
(1ISO 4400) / IP 67 MeTananyeckuit,
5-KkoHT. / IP 67

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEWN:

AnexkTpuyeckoe NnpucoesmHeHne CeueHnue nposoga kabens (makc.), MM? | OuameTp kabens, MM
PasbeM DIN 43650 (IS0 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 ' 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75
Kab. Bog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANIEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa
MopktoyeHne BbIBOLAOB Paswen DIN 43650 (SO 4400) Pasbem M12x1 LiseT nposoga (DIN 47100)
5-KOHT.

CurHan + 3 3 3eneHbiit (4epHbIi)

3-x npos. MuTaHue + 1 Benbii (kpacHbii)

Cxema 2-X npos, MuTtaHwve - 2 2 Kopuynesbii (cuHui)

Cxema P

3asemneHve GND 4 Kento-3eneHsbiit

Mutanue + - 3 Benbli (kpacHbiit)

4-npos. MutaHue - - 1 Kopuynesbii (cunnin)

Cxema A - 4 Kentbinn

(RS-485) B - 5 3eneHblit (yepHbii)

JKpaH - 2 Kento-3eneHblit

MNpoun3BoanTenb ocTaBnsieT 3a coboi npaeo 6e3 cneunanbHOro yBeAoMaeHUsi BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHWIA BUA U/MAK KOMMEKTALMIO TOBAPA, HE MPUBOASLLME K YXYALIEHNIO €r0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTepUCTHK.

Crp.5



» ®
‘n PycAemomamu3sayus

CXEMA MOAKITHYEHUA:

e - . nuTaHue + 5 °+
P , (1)— P B
—¢
I Unut b | Unur
| nurakme - |
nuranve - | | ! —0O _
| 7 - I |eexon+ ! !
— MA

|
|||—(

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK) Ty ——

nuTaHue + N + P nuTaHue + [\ O+
P I °
Fa viut
T Unur
nuradue - | s nWTaHue -
) BbIXOA + ",. ! @_I B
i Rs-485| A
= i A | B | GND
3-npoBogHan NUHUA = Rs!mllusa use—| PC
(BbIXOAHOW CUrHanN - HanpsaXxeHue) 4-npoBoHas NUHMA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P nuraxne ,f"\ OMA +
|
1
— | RH Unur
|
nuTauue - I
| 9 1.
B HART-
Komnetotep
Mogem

2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

I'Ipouaaonwrenb ocTaBJisieT 3a coboi npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMUIO, BHELHWUIA BUA, IA/MJ'IVI
KOMMeKTauui ToBapa, He npuBogsiime K yXy[LWeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Crp. 6



®
»
An PycAemomamu3ayus

KO 3AKA3A [J14 DMP 330L:

DMP 330L XXX XXXX X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABNEHUE
MN3bbiTouHoe B Bap -
OVAMA30H U3MEPEHUI
0...1 6ap 1001
0...1,6 bap 1601
0..256ap 2501
0..4 6ap 4001

0..66ap 6001
0...10 6ap 1002
0...16 6ap 1602
0..256ap 2502
0...40 bap 4002
0..60 6ap 6002

0..100 6ap ~ 1003

0...160 bap 1603

0..250 6ap ~ 2503

0...400 bap 4003

-1...0 6ap X102

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999

BakyyMeTpuyeckoe faBneHue, no 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) XXXX
BbIXOAHOM CUTHAJ / MUTAHUE

4..20 MA / 2-x npos. / 12...36 B

4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12...36 B

4..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B

HART / RS-485/12...36 B'

Modbus RTU / RS-485/ 12...36 B! 2

0..20 MA / 3-x npos. / 12...36 B

0..10B/3-x npos./ 12..36 B

0..5B/3-xnpos./ 12..36 B

0..1B/3-xnpos./12..36 B

1.6 B/3-xnpos./12..36 B

0..5MA /3-x npoe./ 12..36 B

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

g 9T~

O 00 O~ O &~ W N

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67 ~ EO0O
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP47 NOO
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP67 400
[epMeTuYHbIN Kab. BBOA AS MOrPY>XHOro UcrosnHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP682  TRO
Mo sanpocy (ykasaTb npu 3akase] 999

ﬂpOVIEBO,D,VITeJ'Ib ocTaenseT 3a cobowt npaso 6e3 cneunanbHoro yBeOoMNIeHNA BHOCUTb NU3MEHEeHWS B KOHCTPYKLIMIO,
BHELUHWUN BUA, n/vnn KoMMieKTayuto ToBapa, He npmeoadaLLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Crp.7



» ®
‘n PycAemomamu3sayus

DMP 330L (npogonxexue) XXX XXXX X XXX XXX XXX
MEXAHWYECKOE NPUCOEANHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/,"-14NPT ~ NOO
/,"-18NPT N40

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MCNOJIHEHUE
CraHpaptHoe (aganTupoBaH K akcnayaTaumu 8 PO 00R
CraHgaptHoe (aganTuposaH Kk akcnnyataumu B P®) ¢ npotokonom kanubposku 0TR
McnonHeHwe ¢ ynyylweHHbIMU METPONIOTUYECKUMU XapakTepucTukamu® 01R
Bepcus ona kucnopoga® 007
3anuBka kopnyca fatymka KoMnayHaoM 037

C nopacTporKkoln HyneBoro 3HauyeHms® 0ZR
2-X IMana3oHHoe UCroJjiHeHme® 02R
3-X AnanasoHHoe UcrnosiHeHme® 03R
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase 999
'CM. KoHbUrypaumio napaMeTpoB CBA3M B KoHLUe foKyMeHTa. [na untepdeiica RS-485 Heobxoaum anekTpuyeckuii pasbeM ¢ 5-10 n bonee
KOHTaKTHbIMU MUHAMMK.
2[loCTynHbI pasnuyHblie TUMbl kabenei u ux AnvHebl (LonycTuMas Temnepatypa 3aBucKT oT BUaa kabens).

SToclMoBepka B opraHax cTaHgapTv3auum no TpeboBaHuio. B KoHue ykasbiBaeTcs kog «[1».
4YCcTOMYMBOCTb K NMeperpy3kam cHuxaeTcst He bonee yeM Ha 35 %.

5C ynnotHeHneM «FKM (bTopucTbiii Kaydyk - viton®)»; PHg < 170 6ap.

¢[lN9 BLIXOAHbLIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-X MpoB.» C KOAOM «1».

Mpumep kopa 3akasa: DMP 330L 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

ﬂpOME}BO,ELMTeJ'Ib ocTaBnsieT 3a coboin npaso 6e3 cneunanbHoro yBe4OMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO,
BHELUHWU BU, n/vnm KoMnneKTauunto ToBapa, He npuBoasline K yxyaleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Crp. 8



®
»
‘n PycAemomamu3ayus

KOHOUTYPALNA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctaHpapTHOM KoHdUrypaumu: 142-0-4800-1 (ecnm npu 3akase He ykasaHa uHas).

1200
2400

0..70 °C

-20...80 °C

XXX X
MUTAHUE
12..36 B 142
PEXXMM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOJAX
1200 6op,
2400 bop,
TEPMOKOMIMEHCALMA
KOHOUTYPALINA MAPAMETPOB CBA3W MO MNMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kop ctanpapTHon koHdurypaumu: 142-0-4800-1 (ecnn npu 3akase He ykasaHa uHas). XXX X

MUTAHUE

12..36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MPOBEPKW YETHOCTU

HeT koHTpoONs YeTHOCTM 0
HeyeTHblIN L

YeTHbIn S
CKOPOCTb B 6OAX

4800 bop,
9600 6op,
19200 6op

38400 bop,
TEPMOKOMMNEHCALUA

4800
9600
19200
38400

0..70 °C

-20...80 °C

ﬂpOl/I3B0/J,l/ITEﬂb ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 crneunansbHoro yBeLOMJIeEHUA BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO,
BHELWHUN BUT n/vnn KoMnaekTauuto ToBapa, He npuBodlne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Crp.9



» ®
‘a PycAemomamu3sayus

MPUHALOJIEXXHOCTW:

N
Hemndepsl ruapoypapos TTR 1...9 ‘& \
.,
4"‘ ’

[Byx-BeHTUNbHbIE Biokn VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

lMpuBapHble afanTepbl A/ MOHTaxa AaT4yMKoB ¢ TUnamu pe3bb:  M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HaunHbIN cBeTOAMOLHbIM nHAnKaTop PA 430:

- cBoboaHO MaclTabupyemoe oTobpaxeHue ananasoHa
N3MepeHuit;

- yctaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patumka
(B pa3pbiB ueneit) u He TpebyeT 4ONONHUTENLHOO NUTaHUA
(nuTaetca oT AMHUM camoro gatumkal;

- pa3beM MHAMKATopa ¢ BO3MOXHOCTb0 noBopoTa Ha 300°;

- pabouunii TeMnepaTypHbI fruanasoH -25...85 °C. BoaMoxHble
BapWaHTbl UCMONHEHWIA:

- [LONOSIHUTENbHO OfHA WAV ABE FPYNMbl NPOrpaMMmpyemMblx
BbIXOHbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdurypatop ADAPT-100: icnonb3yeTcs Ans nepekaoyeHuns ".-,.‘ -
[Mana3oHoB W NOACTPONKMN HYSIeBOro 3HAYEHNS BbIXOLHOIO — f—
curHana o= k) -
AaTynka .'-

HARD - mogem ADAPT-300

ﬂpOME}BOﬂ,MTeJ’Ib ocTaBnseT 3a cobow npaso 6e3 cneunanbHoro yBeAOMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKLIMIO,
BHELHUIA BUA n/vnm KoMnaeKTauuto ToBapa, He npuBoasline K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Crp. 10



AnA SAMETOK

Crp. 11



FTAPAHTUNHBIE OBA3ATEJIbCTBA

[apaHTUHBIN CpoK - 12 MecsALeB C AaTbl OTIPY3KN.

M.I.

MacnopT Ha kaxable 10 eanHWL, ToBapa B TPaHCMNOPTHOW Tape - 1 wT.

[ata oTrpysku:

« » 20

CepuiiHbli(-€) HoMep(a):

®
@ I @ pycaBToMaTmM3aumsa.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A
PycAesmomamu3sayus

@ s © r. YenabuHck, larapuHa, 5



	DMP 330 L ФИН
	DMP 330L_compressed 4
	DMP 330L_compressed 5
	DMP 330L_compressed 6

